
Класс 1а 1в 2а 2б 2в 3а 3б 3в 4а 4б 4в 5а 5б 5в 6а 6б 6в 7а 7б 7в 8а 8б 8в 9а 9б 9в 10а 10б 11 Кол-во %

Кол-во в классе 29 27 27 25 24 26 27 26 28 28 26 293 28 28 26 29 27 25 27 28 25 27 27 26 27 24 24 20 21 20 752

Кол-во участников 26 27 22 17 14 25 22 18 26 25 25 247 12 5 8 13 9 6 4 6 13 3 4 6 6 5 11 4 9 6 377 50,1

1

да 22 23 13 12 13 21 18 13 18 12 15 180 10 4 5 8 6 5 2 2 11 3 1 1 4 2 9 1 7 6 267 71,0

нет 3 2 2 1 3 4 6 21 2 2 1 1 4 2 2 1 36 9,5

затрудняюсь ответить 4 4 6 3 1 2 3 5 5 9 4 46 1 1 4 3 1 2 4 2 2 1 3 2 1 1 74 19,6

2

да 25 25 12 14 11 21 16 15 16 18 22 195 10 1 5 7 1 4 1 2 11 3 1 2 1 4 10 2 8 6 274 72,7

нет 1 2 1 1 1 1 1 4 4 3 19 1 4 4 1 3 1 1 2 1 37 9,8

затрудняюсь ответить 2 8 2 2 3 5 2 6 3 33 2 4 2 2 4 1 3 1 2 2 3 2 1 1 1 1 65 17,2

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?
да 26 27 20 14 14 25 20 17 26 25 24 238 12 5 8 13 9 6 4 5 13 3 3 5 5 5 11 4 9 6 364 96,6

нет 2 3 2 1 1 9 1 1 1 1 13 3,4

4

не нравится 3 4 2 2 1 12 1 1 3 17 4,5

не успеваю 1 1 2 1 1 1 2 1 10 2 12 3,2

питаюсь дома 1 2 2 2 1 1 2 3 2 16 1 1 1 19 5,0

5

горячий завтрак 13 27 10 8 10 12 17 4 11 13 17 142 6 1 2 6 1 1 2 2 1 2 1 3 4 1 1 4 180 47,7

горячий обед 2 0 2 1 1 14 1 21 1 1 1 1 1 1 1 28 7,4

2-х разовое горячее питание 11 14 12 7 3 12 5 15 12 8 99 5 4 6 7 7 5 1 2 12 1 4 4 3 1 10 3 5 5 184 48,8

6

да 16 21 8 7 7 15 6 12 8 9 11 120 4 5 6 3 2 4 1 2 8 1 1 4 3 3 5 6 178 47,2

нет 1 3 8 2 8 2 2 14 4 3 47 2 2 1 1 2 1 56 14,9

иногда 9 3 6 8 7 2 14 4 4 12 11 80 8 10 5 2 3 3 5 2 3 3 2 4 8 1 4 143 37,9

7

да 23 27 18 15 11 24 20 17 22 22 25 224 11 5 7 12 6 5 4 5 13 3 4 6 5 5 11 4 8 6 344 91,2

нет 3 4 2 3 1 2 1 4 3 23 1 1 1 3 1 1 1 1 1 34 9,0

8

да 16 23 7 6 7 12 9 12 6 4 11 113 2 1 3 3 3 2 7 3 1 1 2 5 6 6 158 41,9

нет 2 3 1 3 3 3 15 2 2 2 5 2 28 7,4

иногда 10 4 13 8 6 13 13 6 17 18 11 119 10 4 3 10 6 4 4 6 6 1 3 4 6 2 3 191 50,7

9

невкусно готовят 4 5 4 1 5 4 6 29 1 1 2 1 1 2 3 2 1 43 11,4

однообразное питание 1 2 1 1 2 2 9 1 1 2 2 1 1 1 18 4,8

готовят нелюбимую пищу 5 4 11 4 3 6 4 4 4 13 4 62 1 1 6 2 1 3 1 1 1 2 1 82 21,8

остывшая еда 3 3 1 1 6 1 10 14 2 41 5 1 1 3 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 68 18,0

маленькие порции 1 5 0 3 1 1 1 12 1 1 2 1 1 2 1 1 1 23 6,1

иное 1 1 2 1 1 1 5 1,3

10

да 13 22 15 10 7 14 15 9 11 6 12 134 8 2 4 5 4 5 1 8 3 1 2 7 7 6 6 203 53,8

нет 1 1 3 2 2 1 2 3 3 3 21 1 1 1 2 4 1 1 1 33 8,8

иногда 12 4 4 5 5 10 5 9 11 16 11 92 4 3 3 8 4 1 4 4 5 2 1 3 4 3 3 2 146 38,7

11 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
да 26 25 19 15 14 23 20 17 20 21 25 225 9 5 7 13 6 6 2 3 13 3 2 1 6 10 4 9 6 330 87,5

нет 2 3 2 2 2 1 6 4 22 3 1 3 2 3 2 5 1 1 43 11,4

Результаты анкетирования родителей и обучающихся по удовлетворению школьным  горячим питанием за 2022-2023 учебный год (за П полугодие)

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школее?

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

В школе вы получаете

Если нет, то по какой причине?

Наедаетесь ли вы в школьной столовой?

Устраивает меню в школьной столовой?

Если не нравится, то почему

Нравится питание в нашей столовой?

Хватает ли вам продолжительности перемены, чтобы поесть в школе?


